

**ПОСТАНОВА**  
**Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України**

Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Проблемні аспекти формування ринку екоінновацій в умовах адміністративно-територіального реформування управління в Україні» (доповідач – к.е.н., с.н.с. відділу економічного регулювання природокористування Бондаренко С.А.) Вчена рада відзначає:

Новизна результатів полягає в тому, що вперше визначено сутність ринку екоінновацій, обґрунтовано передумови і основні напрямки його формування та забезпечення функціонування в умовах реформування адміністративно-територіального устрою України.

В докладній записці поставлено проблему визначення ключових перешкод та основних напрямів їх подолання для формування ринку екоінновацій в умовах реформування адміністративно-територіального устрою України.

Розроблено принципові засади формування і функціонування ринку екоінновацій, визначено сутність, структуру ринку екоінновацій, підпорядкованість елементів, характер взаємовідносин, які складаються між суб'єктами та державними органами влади різних рівнів з оптимальним урахуванням інтересів та потреб усіх суб'єктів в рамках реформування адміністративно-територіального устрою України.

Обґрунтовано необхідність формування системи інституцій в сфері екологічних інновацій і екологізації товарів та послуг, визначено основні напрямки їх діяльності.

Розроблено принципові засади організаційно-методичного забезпечення формування ринку екоінновацій в рамках реформування адміністративно-територіального устрою України.

Доповідну записку передбачено направити в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Департамент екології і природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити доповідну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Департамент екології і природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

- встановити термін відправки доповідної записки – до 21 грудня 2014 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – к.е.н., с.н.с. Бондаренко С.А.

Голова Вченої Ради  
Академік НАН України,  
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,  
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова